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Ти, Господи, на початку заснував землю, і небеса діло 
рук твоїх. Вони зникнуть, ти ж перебуваєш; усі, мов 
одежа, постаріються; ти їх, неначе одежу, згорнеш, 
і, немов одіж, вони зміняться. Ти ж – той самий, і літа 
твої не скінчаться. До кого з ангелів він коли мовив: 
Сідай праворуч мене, доки не покладу твоїх ворогів 
підніжком під ногу. Хіба ж не всі вони служебні духи, 
що їх посилають до послуг тим, які мають унаслідувати 
спасіння? Тому ми мусимо вважати дуже пильно на те, 
що чули, щоб, бува, нас не збило з путі. Бо коли слово, 
оголошене ангелами, було таке важне, що всякий його 
переступ і непослух тягнув за собою справедливу 
кару, як утечемо ми, коли занедбаємо таке велике спа-
сіння? Його спочатку проповідував Господь, і воно 
було нам підтверджене тими, що його чули.

Євангеліє: Мр. 7 зач. 2, 1-12.
В той час, колй прийшов Ісус до 
Капернауму, чутка пішла, що він у 
домі. І там зібралося стільки народу, 
що не було більш місця, навіть 
перед дверима; і він промовляв до 
них словом. І от прийшли до нього 
несучи розслабленого; несли 
його четверо. А що із-за народу 
не могли принести до нього, роз-
крили стелю над місцем, де він був, 
і через отвір спустили ліжко, на 
якому лежав розслаблений. Ісус, 
уздрівши їхню віру, каже до розсла-
бленого: – Сину, відпускаються тобі 
твої гріхи. Були ж деякі книжники, 
що сиділи там і думали собі: – Як 
може цей так говорити? Він богоху-
лить! Хто може прощати гріхи, крім 
одного Бога? Ісус вмить збагнув 
духом, що вони таке собі думають, 
і каже до них: – Чого таке мислите у 
серцях ваших? Що легше – сказати 
розслабленому: відпускаються тобі 
гріхи, чи сказати: встань, візьми 
твоє ліжко й ходи? Та щоб ви знали, 
що Син чоловічий має на землі 
владу відпускати гріхи, – мовить до 
розслабленого, – кажу тобі: встань, 
візьми своє ліжко і йди додому. 
Устав той і зараз же взяв ліжко, й 
вийшов на очу всіх; і дивувалися 
всі, хвалили Бога й казали: – Ніколи 
ми такого не бачили.



КОМУНІКАТ
Виборчого Синоду Єпископів

Української Греко-Католицької Церкви
(Львів-Брюховичі, 21–24 березня 2011 року)
Виборчий Синод Єпископів Української 

Греко-Католицької Церкви, зібраний у Льво-
ві-Брюховичах 21–24 березня, відповідно до 
приписів Кодексу канонів Східних Церков та 
Партикулярного права Української Греко-Като-
лицької Церкви, обрав Верховним Архиєписко-
пом УГКЦ Преосвященного Владику Святослава 
(Шевчука).

Святійший Отець Венедикт XVI потвердив і 
поблагословив вибір Преосвященного Владики 
Святослава згідно з рішенням Виборчого Синоду 
Єпископів УГКЦ від 23 березня 2011 року.

Обраний Глава УГКЦ склав перед Синодом 
Єпископів визнання віри та обітницю вірно вико-
нувати свій уряд.

Десять років тому, 23 березня 2011 року на 
Виборчому Синоді Єпископів УГКЦ, Блаженніший 
Святослав був обраний Отцем і Главою Україн-
ської Греко-Католицької Церкви. Участь в Синоді 
взяли 40 єпископів з усього світу.

Введення Блаженнішого Святослава на 
престол Верховного Архиєпископа Киє-
во-Галицького відбудеться у Києві в неділю, 
27 березня, під час Архиєрейської Літургії 
у Патріаршому соборі Воскресіння Хри-
стового. Цією Літургією, яка розпочнеться 
о 10.00, офіційно завершиться Виборчий 
Синод Єпископів УГКЦ.

Архиєпископ Ігор (Возьняк) виконува-
тиме уряд Адміністратора Української Гре-
ко-Католицької Церкви до дня інтронізації 
нового Глави УГКЦ. Владика Ігор від імені 
Синоду Єпископів УГКЦ висловлює щиру 
вдячність духовенству, монашеству, вірним 
УГКЦ та всім людям доброї волі, які своїми 
молитвами підтримували роботу Виборчого 
Синоду.

Учасники Виборчого Синоду
У роботі Виборчого Синоду, на якому 

Нагадаємо, що вибори нового Глави Української 
Греко-Католицької Церкви були призначені після 
того, як у лютому того року Папа Римський Вене-
дикт XVI прийняв зречення з уряду Глави УГКЦ Бла-
женнішого Патріарха кардинала Любомира Гузара.

10 років тому Блаженнішого Святослава обрали Главою УГКЦ



 

Над Царськими дверима розміщу-
ється ікона Тайної вечері, перед якою 
вірні приступають до Причастя, щоб 
брати участь у Господній Вечері: «Коли 
бачиш, що священик подає тобі Святі 
Дари, то думай, що це робить не свяще-
ник, а й сам Христос простягає до тебе 
руку […]. Вірте, що сьогодні готується та 
сама Вечеря, в якій Він сам брав участь. 
Одна від одної нічим не різниться».

У третій ряд іконостаса звичайно 
поміщається ікона «Деісіс» (з грецької 

В. Храм – місце спільнотної молитви
1. Ікона   г. Іконостас

– моління), на якій зображено Христа, 
обабіч Нього – Богородицю та Йоана 
Хрестителя, архангелів Михаїла та Гав-
риїла. У цьому ряду праворуч та ліворуч 
від ікони Деісіс зображають апостолів. 
Деісіс зображає молитовне приношення 
Церкви перед Христом: Церква небесна 
і Церква земна поєднується в однім 
предстоянні перед престолом Господа. 
Це предстояння має особливе значення: 
Церкв

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 606-607

головував Адміністратор УГКЦ Архиєпископ 
Ігор (Возьняк), взяло участь 40 єпископів 
УГКЦ з України та з-за кордону (Польщі, 
Німеччини, Франції, Італії, Англії, США, 
Канади, Бразилії, Аргентини та Австралії). Всі 
єпископи, які згідно з правом були зобов’я-
зані прибути на Синод, взяли в ньому участь. 
Окрім цього, було 5 єпископів-емеритів. Від-
сутніми були 11 членів Синоду.

Процедура голосування
Голосування відбувалося за наперед 

прийнятою і затвердженою процедурою та 
регламентом, відповідно до норм Кодексу 
канонів Східних Церков та Партикулярного 
права УГКЦ.

Учасники Синоду, як рівно ж увесь тех-
нічний персонал, склали урочисту присягу 
про нерозголошення таємниці. Впродовж 
усіх днів роботи Виборчого Синоду його 
учасники залишалися в Реколекційному 
центрі, не приймали відвідувачів і не спілку-
валися із зовнішнім світом.

Молитовний супровід Виборчого Синоду
Одразу після скликання Виборчого 

Синоду Адміністратор Церкви Архиєпископ 
Ігор (Возьняк) звернувся до вірних УГКЦ 
із закликом до молитви за успішне прове-
дення Виборчого Синоду.

У рамках безпосередньої підготовки до 
виборів, 20 березня, владики присвятили 

день молитві і духовній застанові. Духовні 
науки цього дня учасникам Синоду про-
водив о. д-р Борис Ґудзяк, ректор Україн-
ського католицького університету.

20 березня, о 9.00, в Архикатедраль-
ному соборі Святого Юра у Львові було 
відслужено Архиєрейську Божественну 
Літургію, яку очолив Адміністратор УГКЦ 
Архиєпископ Ігор. Після Літургії синодальні 
отці зійшли до крипти собору, де біля гро-
бів великих Митрополитів — Слуги Божого 
Андрея (Шептицького), Патріарха Йосифа 
(Сліпого) та інших первоієрархів УГКЦ про-
сили їхнього заступництва перед Богом для 
успішного проведення Синоду.

Молитва, спільна і приватна, постійно 
супроводжувала синодальні засідання. День 
єпископи розпочинали із відправи Утрені та 
Першого часу. Перед обідом усі молилися 
Шостий час, перед вечерею — Вечірню, а у 
середу і п’ятницю — Літургію Напередосвя-
чених Дарів. На завершення ранішнього 
Богослужіння заздалегідь визначені вла-
дики виголошували духовну науку.

У суботу, 26 березня, за традицією, єпи-
скопи під час Божественної Літургії пом’я-
нуть усопших архиєреїв УГКЦ.

Секретаріат Синоду Єпископів Україн-
ської Греко-Католицької Церкви

Матеріали взято з: synod.ugcc.ua



Дякуємо за дар служіння!
З 10-ю річницею інтронізації вітаємо 
Блаженнішого Патріарха Святослава, Главу  
Української Греко-Католицької Церкви. 
Згадуючи сьогодні цю світлу подію у 
житті нашої Церкви, парафія Патріаршого 
Собору Воскресіння Христового щиро 
вітає Блаженнішого Святослава з 10-ю 
річницею предстоятельського служіння.
Заносимо наші вдячні молитви до престолу 
небесного Отця за дар Вашого служіння, 
та просимо, щоб Господь скріплював Ваше 
серце своєю любов’ю та дарував міцне 
здоров’я на многії й благії літа!

Душпастирі тижня
о. роМан Славич -    (098) 253 93 44
о. андрій нагірняк -  (067) 671 30 36

Розклад богослужінь
Понеділок 29.03 – Тиждень 3-ій Великого посту. Свв. 

мчч. Савина й Папи.
07:30 – Утреня, часи, обідниця

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів, 

Вівторок 30.03 - Прп. Олексія, чоловіка Божого.
07:30 – Утреня, часи, обідниця

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів

Середа 31.03 - Св. Кирила, архиєп. Єрусалимського.
07:30 – Утреня, часи, обідниця

09:00 – Парастас (сорокаусти)

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів

Четвер 01.04 - Свв. мчч. Хрисанта і Дарії.
07:30 – Утреня, часи, обідниця

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів

П’ятниця 02.04 - Прпп. отців наших в обителі св. Сави, 
що їх убили сарацини. Свщмч. Миколая Чар-
нецького.

07:30 – Утреня, часи, обідниця

09:00 – Парастас (сорокаусти)

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів

Субота 03.04 -  Субота заупокійна.  
Прп. й ісп. Якова, єп. Катанського. 

07:30 – Божественна Літургія (за упокій). 

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення).

18:00 – Велика Вечірня та Утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 04.04 – Неділя 3-тя Великого посту. Хрестопо-
клонна. Св. свщмч. Василія, пресв. Анкирського. 

07:30 – Божественна Літургія св. Василія Великого

09:00 – Божественна Літургія св. Василія Великого

11:00 – Божественна Літургія св. Василія Великого  

НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня. Акафіст до Страстей Христових 
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Прохання про молитву
Просимо про молитву за здоров'я пана 
Якова Б., завдяки пожертві якого є 
можливим випускати цей вісник. Також 
про молитву за усіх людей, які хворіють 
недугою коронавірусу. Тримаймо 
у нашій молитовній пам’яті усіх, хто 
переносить будь-яку іншу недугу


